

# СТАРТОВАЛ 4-Й ГОД ДЕСЯТОЙ ПЯТИЛЕТКИ Новых трудовых побед, дорогие товарищи!

ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯЙТЕСЬ!

## КРАСНЫЙ МАЯК

ОРГАН ОПОЧЕЦКОГО РАЙОННОГО КОМИТЕТА КПСС И РАЙОННОГО СОВЕТА  
НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ ПСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ

ПОНЕДЕЛЬНИК

1

ЯНВАРЯ

1979 г.

№ 1 (8203)

Газета основана

в 1918 г.

Цена 2 коп.

ДОРОГИЕ товарищи!  
Наша страна вступает в Новый, 1979 год, в четвертый год десятой пятилетки. С чувством законной гордости за славные свершения страны Советов провожают советские люди 1978 год.

Решения партии направлены к тому, чтобы и вперед росли экономические и духовные богатства Родины, ее обороноспособность, чтобы жизнь советских людей становилась все более обеспеченной и радостной. Это еще раз подтвердили состоявшиеся в конце ноября Пленум ЦК КПСС и десятая сессия Верховного Совета Союза ССР. Подведенные на Пленуме и сессии итоги трех лет пятилетки свидетельствуют об огромных масштабах советской экономики.

Включившись во Всесоюзное социалистическое соревнование, трудящиеся нашего района в 1978 году наращивали темпы роста во всех отраслях народного хозяйства и успешно выполнили задание трех лет пятилетки по многим показателям.

Так рост промышленной продукции за три года составил более десяти процентов, сверх плана ее выпущено и реализовано на 1 миллион 838 тысяч рублей.

Дальнейшее развитие получило капитальное строительство. Объем строительно-монтажных работ за три года пятилетки выполнен более чем на 13 миллионов рублей. В строй вступило 134 объекта хозяйственного и культурно-бытового назначения.

Несколько улучшилась работа предприятий службы быта. Объем бытовых услуг в районе за три года увеличился на 16 процентов, в том числе в сельской местности на 46 процентов.

Несмотря на неблагоприятные погодные условия последних лет, определенных успехов добились и труженики сельского хозяйства. За эти годы среднегодовое производство зерна по сравнению с 1975 годом увеличилось на 10 процентов, молока — на 2, мяса — на 27 процентов.

За этими цифрами стоят самоотверженный труд рабочих наших промышленных предприятий, сферы обслуживания и тружеников сельского хозяйства. Сегодня мы им говорим большое спасибо за их труд и добросовестное отношение к своим обязанностям.

Успешной работе промышленных предприятий, строительных организаций, колхозов и совхозов способствовали учреждения культуры, здравоохранения, просвещения и связи, дорожные организации и другие службы города.

От имени бюро райкома партии, исполкома райсовета горячо и сердечно поздравляю с Новым, 1979 годом работников промышленности и строительства, рабочих совхозов и колхозников, нашу славную интеллигенцию, всех трудящихся района.

Желаю всем вам в Новом году крепкого здоровья, дальнейших успехов в труде и учебе, большого личного счастья.

С Новым годом, с новым счастьем, дорогие товарищи!

И. ПАВЛОВ,  
председатель  
исполкома райсовета.

## Родину славим ударным трудом

### ДОБРЫЙ СЛЕД

Добрый след в нашем коллективе оставил ушедший год — год ударного труда. Все три квартала подряд предприятие — победитель в районном социалистическом соревновании — удерживает переходящее Красное знамя райкома КПСС и исполкома райсовета.

На месяц раньше завершено выполнение трех лет пятилетки по выпуску и реализации продукции. К первой годовщине празднования новой Конституции выполнили задания трех лет пятилетки швеи-мотористки З. М. Крутёлева, Н. И. Поповой, В. Н. Сергеева, столяры-станочники Н. П. Лысанцев, А. В. Григорьев, Е. М. Михайлов.

Успешно завершен год. Более чем на тридцать тысяч рублей сверх задания выпущено товаров народного потребления.

Л. ЗАХАРОВА,  
экономист УПП ВОГ.

НАВСТРЕЧУ ВЫБОРАМ

### Поддержали единодушно

На днях в совхозе «Красный фронтовик» состоялось предвыборное собрание. На повестке дня — вопрос о кандидате в депутаты Совета национальностей Верховного Совета СССР по Калининскому избирательному округу № 12, куда входит и наш район.

Рабочие с удовлетворением встретили сообщение о том, что коллектив Псковского завода радиодеталей назвал своим кандидатом секретаря ЦК КПСС Бориса Николаевича Пономарева.

— Мы, труженики села, — сказал рабочий Иван Васильевич Кузьмин, — и раньше оказывали доверие Борису Николаевичу, избирали его депутатом в Верховный Совет.

В поддержку этой кандидатуры выступали и другие.

Труженики совхоза единодушно поддержали решение коллектива Псковского завода радиодеталей, выдвинувшего кандидатуру Б. Н. Пономарева в депутаты Совета национальностей Верховного Совета СССР по Калининскому избирательному округу № 12.

А. ИВАНОВ.

### РАБОТАЕТ СТРАНА НА КОММУНИЗМ

Час встречи с новой песней и судьбой  
Под крышей общежития людского:  
Неповторимый праздник голубой —  
Явление года нового кругого.

У нас — большая, дружная семья,  
Идем на труд походкой молодецкой,  
Чтоб расцветала псковская земля —  
Частица нашей Родины советской.

Накороток присядем у стола,  
И дружно сдвинем полные бокалы  
За самые великие дела,  
Которых в дни грядущие немало.

Ждет впереди не гладкое шоссе,  
И целина, где нет дорожных вешек.  
Земля в Нечерноземной полосе —  
Совсем не хрупкий золотой орешек.

Но сила есть и молодой задор,  
В сердцах — слова партийного завета...  
Мы видим свой распаханный простор,  
Где зреют зерна солнечного цвета.

Работает страна на коммунизм —  
Ее поселки, города и села.  
И юным вручены путевки в жизнь  
На бланках комитетов комсомола.

Мы продолжаем пятилетний план,  
Размахом удивляющий планету.  
Готов в поход бывалый ветеран,  
И тот, кто принимает эстафету.

Нас радуют невиданный прогресс  
И в добром деле — трудовое рвение.  
На двадцать пятый съезд КПСС  
Отчизна держит строгое равнение.

Л. ИВАНОВ.

### ДОСРОЧНО

### В СЧЕТ 1980 ГОДА

В нашем коллективе не мало хороших рабочих, известных рекордными выработками. В счет мая 1980 года трудится экскаваторщик Николай Иванович Андреев. На трудовом календаре механизаторов Анатолия Ивановича Филимонова, Алексея Егоровича Яковleva и Михаила Романовича Броварника январь последнего года пятилетки.

Л. ИВАНОВА,  
экономист ПМК-17  
объединения  
«Псковмелиорация».

Хорошими трудовыми делами встречает Новый год бригада слесарей-сборщиков Михаила Петровича Васильева из механического участка.

За истекший год коллектив перевыполнил план и социалистические обязательства, заняв в соревновании между бригадами первое место. Сейчас он работает в счет марта 1980 года.

Хорошо потрудились слесари-сборщики Александр Павлович Александров, Александр Александрович

Волков, Геннадий Владимиевич Григорьев.

Высокие социалистические обязательства передовиков производства и на последние годы пятилетки. Такой высокой производительности труда им помогает достичь соревнование, опыт.

Мы от души желаем коллективу новых успехов в труде. Уверены, что он внесет достойный вклад в дела завода.

Н. СТРЕКОЗОВ,  
секретарь комсомольской  
организации ремзавода.



## Наши новогодние интервью

В канун Нового года мы обратились к ряду секретарей парторганизаций, руководителям отраслей хозяйства с вопросом: чем для их коллективов был знаменателен прошедший год, каковы планы на будущее?

## Сыру российскому — знак качества

**А. А. ИВАНОВА —**  
инженер маслодельно-сыродельного завода

— Для нашего коллектива прошедший год был знаменателен тем, что выпускемому сыру российскому в октябре присвоен Государ-

ственный Знак качества. Такой продукции отгружено 20 тонн.

В новом году намерены закрепить успехи. Сыра российского с Государственным Знаком качества выпустим не менее 60 тонн.

## Премьеры народного

**А. Ф. ЗОЛОТАРЕВ —**  
режиссер  
народного театра

— В истекшем году большой популярностью у зрителей города и села пользовались спектакли театра «Старший сын» А. Вампилова и «Остановите Малахова» В. Аграновского. Только на прошлой неделе эти спектакли просмотрело 1200 опочан.

Новыми спектаклями порадуем зрителей в насту-

пившем году. На их суд выйдет драма А. Арбузова «Ожидание» в постановке режиссера Л. И. Капула. Для своего режиссерского дебюта студент-заочник театрального училища Ю. А. Иванов выбрал интересную работу В. Шукшина «А по утру они проснулись». Думается, что новый спектакль о нравственном воспитании трудящихся, о человечности, взаимоотношениях людей сыграет положительную роль.

## Скоро новоселье

**Л. М. ЯКОВЛЕВА —**  
секретарь  
парторганизации ДЭУ-144

— Наш дорожно-эксплуатационный участок до сего времени не имел надлежащих условий для работы. Помещение кабинетов пришло в ветхость, ремонт техники вели под открытым небом. В ближайшие дни кол-

лектив участка справит новоселье. На юго-восточной окраине Опочки силами ПМК-538 построена новая база, куда входят административное здание, ремонтная мастерская, площадка для хранения машин, котельная. В новом жилом доме наши рабочие получают шестнадцать квартир.

## Парк пополнился

**Е. П. СЕМЕНОВ —**  
начальник  
автоколонны № 1300

— В третьем году пятилетки пополнился автопарк предприятия. Получено два «Икарус». Теперь по городу курсирует пять комфорtableных автобусов городского типа. Пять новых «ЛАЗов» курсируют по загородным маршрутам. Для туристических поездок есть специальный мягкий автобус «Турист». Обновился парк легковых

такси. Все пять машин прибыли к нам в истекшем году.

В третьем году по сравнению со вторым перевезено больше на 250 тысяч пассажиров и на пять миллионов пассажиро-километров. Больше сделали на 12 тысяч платных километров легковые такси.

Для перевозки пассажиров в воскресные дни и в понедельник по маршруту Опочка — Псков выделяются два дополнительных автобуса.

В КАНУН Нового года мы обратились к исполняющему обязанности заведующего роно Сергею Степановичу Блинову с нашим традиционным вопросом: что принес год уходящий?

— Педагогический коллектив нашего района с добрыми чувствами провожает старый и встречает Новый год.

Пополнилась семья учителей. В школы района пришло девять специалистов, шесть из них с высшим образованием.

Улучшается методика преподавания, растут новые, хорошие кадры. Хороших успехов добиваются большинство коллективов школ района, но особенно хочется отметить коллективы педагогов Норкинской школы, где директором Павел Петрович Федоров, Соколовской во главе с Галиной Васильевной Филипповой,

## Успехи педагогов радуют

Райковской, где директором Зинаида Павловна Федорова, радуют успехи учителей Щемелинской школы во главе с Николаем Ивановым.

За прошедший год замечательно окрепла материальная база учебных заведений. Лучше стало техническое оснащение классов-кабинетов. В ряде школ, в том числе третьей, четвертой средних, первой восьмилетней городских, Духновской, Звонской имеется по четыре киноаппарата, а в третьей городской их восемь.

Это далеко не весь перечень технических средств.

В Новый год хочется вспомнить имена тех людей, которые всю свою

трудовую жизнь посвятили учебе детей. Всю энергию, знания отдают детям заместитель директора по учебной части первой городской школы Нина Васильевна Кармышкина, преподаватель физики и математики Духновской школы Геннадий Владимирович Ефимов, учительница начальных классов четвертой городской школы Людмила Семеновна Ермолова.

Радуют успехи молодых педагогов, таких как преподаватель географии и химии Райковской школы Анатолий Иванович Иванов и многих, многих других наших коллег. Несколько слов хочется сказать и

в адрес тех, кто воспитывает наше самое юное поколение, кто работает в дошкольных учреждениях.

Двадцать четыре года трудится в детском садике «Звездочка» Раиса Георгиевна Захарова. Это один из лучших воспитателей. Хорошо идет дела в садике «Чебурашка», где заведующей Надежда Ивановна Сеченок, радуют успехи руководителя коллектива дошкольного учреждения «Светлячок» Наталья Николаевна Александровой и многих других.

В школах района закончилось первое полугодие. Хочется пожелать всему педагогическому коллективу района новых успехов в труде.

## ЭТОТ ПАМЯТНЫЙ УШЕДШИЙ ГОД

ты дядрок А. Г. Михайловой и А. М. Мартыновой.

Ушедший год будет памятным для меня и тем, что была делегатом XXII районной партийной конференции, где коммунисты избрали меня делегатом областной партконференции.

Сейчас мы собственными силами возводим на поля органику. Работают в колхозе специальный отряд по вывозке торфа.

Сейчас наша бригада готовится к новой весне 1979 года. И мы не сомневаемся, что она будет для нас эздостной и удачной, как и весь год.

**Н. ГУРОВА,**  
бригадир колхоза  
«XXI партъезд»,  
делегат  
XVII областной  
партконференции.

бочие основного производства и подсобных участков выполняют индивидуальные социалистические обязательства. В авангарде соревнования идут коммунисты. Более половины работающих — ударники коммунистического труда.

Сейчас ведется работа по принятию индивидуальных и коллективных обязательств на 1979 год. Предусматривается дальнейший рост выпуска продукции.

**В. ДМИТРИЕВ,**  
секретарь  
парторганизации  
спиртзавода.

Трудным для работников сельскохозяйственного производства был ушедший от нас 1978 год. Однако, какие бы ни устраивал он испытания, наши механизаторы, поголоводы, животноводы с честью выдержали их.

Уже давно лежит на полях снег, перед коммунистами и всеми колхозниками стоят новые задачи по интенсификации сельскохозяйственного производства, а мы все анализируем работу во время важнейших кампаний года.

Наша партийная организация все предпринимала для того, чтобы вовремя убрать урожай, заготовить достаточное количество коров.

Большую помощь в организации всех дел мне, как бригадиру,

оказывали коммунисты моей бригады. Это такие, как Алексей Ильич Байков, который, несмотря на свой пенсионный возраст, немало заготовил сена. Своим личным примером он показывал, как надо работать.

Коммунист Николай Владимирович Андреев и сейчас входит в строительную бригаду. Он бывший бригадир, на смену которому я пришла. Летом и весной Николай Владимирович в поле. Не сочтешь тех дел, которые он выполнял.

Хорошо в бригаде

труд всего коллектива, приложившего немало сил и энергии, чтобы выполнить свои социалистические обязательства.

**БЕЗ ОТСТАЮЩИХ**

Сейчас, когда оторван последний листок календаря 1978 года, хочется еще раз вернуться к делам третьего года пятилетки, проанализировать свою работу.

Коллектив завода брал обязательство выполнить задание года к 25 декабря. И эта цель достигнута. С опережением на шесть дней мы рапортовали о выполнении плана по всем технико-экономическим показателям. Досрочно, сверх годового плана дали стране продукцию на 64 тысячи рублей. В этих фактах заключен напряженный

труд всего коллектива, приложившего немало сил и энергии, чтобы выполнить свои социалистические обязательства.

Достигается это за счет реконструкции завода, усовершенствования технологии производства.

Главное в успехах

водства. За три года

десятилетия пятилетки на эти цели освоено 400

тысяч рублей. Ведется

это без остановки производством.

Хочется отметить, что предприятие работает без отставших. Все ра-



Тринадцать лет трудится на Опочецком ремонтном заводе токарем Николай Александрович Струнов. За эти годы он стал одним из лучших мастеров своего дела. Дневные нормы выработки на рабочем месте он выполняет на 120—130 процентов.

Недавно в жизни Николая Александрови-

ча произошло знаменательное событие, он был принят в ряды Коммунистической партии.

Н. А. Струнов избран депутатом городского Совета, является членом его исполнительного комитета.

НА СНИМКЕ: Н. А. Струнов.

Фото Ю. Орлова.

## К новым рубежам

ПРОШЕДШИЙ год для тружеников нашего колхоза, как впрочем и для всего советского народа, останется памятным в первую очередь теми историческими задачами, на решение которых нацелили нас июльский и ноябрьский (1978 г.) Пленумы ЦК КПСС. Успешно претворяя в жизнь постановления партии, мы, сельские труженики, обязаны добиваться дальнейшего роста урожайности зерновых, картофеля и других культур, увеличения продукции животноводства.

Минувший год оказался нелегким. С большим трудом давался каждый центнер зерна, картофеля. И все же земледельцы хозяйства, противостояв непогоде, собранность и трудолюбие, сумели вырастить и убрать неплохой урожай. Средняя урожайность зерновых и зернобобовых культур в колхозе составила 15 центнеров.

Особого успеха в производстве зерна добилась бригада, возглавляемая Иваном Артемьевичем Васильевым. Труженики этого коллектива получили с каждого из 140-гаектаров, отведенных под зерновые, по 21 центнеру зерна. Этот показатель явился лучшим в хозяйстве.

Отрадно отметить, что себестоимость центнера зерна в бригаде Васильева оказалась ниже плановой на 1 руб. 29 коп. Этому в первую очередь способствовал высокий уровень комплексных механизированных работ на севе и уборке.

Механизации трудоемких процессов мы и впредь будем уделять внимание.

Сейчас земледельцы успешно готовятся к полевым работам 1979 года. Перевыполненный план засыпки кондиционных семян зерновых и зернобобовых культур. В мастерских колхоза широким фронтом идет подготовка техники. Однако работа престоит еще очень много. И только постоянная неуспокоенность, стремление достичь более высоких рубежей принесут нам в нынешнем году успех, на который мы вправе рассчитывать.

**В. ВАСИЛЬЕВА,**  
экономист  
колхоза «Большевик».



## С ЯСНОЙ ПЕРСПЕКТИВОЙ

Замечательными успехами в труде встретили четвертый год десятой пятилетки животноводы фермы Матюши совхоза «Красный фронтовик» Зоя Петровна Иванова и Олимпиада Ананьевна Факеева, работающие на откорме молодняка крупного рогатого скота.

Молодняк на откорм берут двух—трехмесячного возраста и откармливают до 450 килограммов.

Удачным для животноводов был минувший год. Среднесуточные привесы бычков составили более 800 граммов.

Успеху работы женщин со-

поступают мастерство, любовь к профессии. Дополнительные резервы помогают вскрыть соревнование.

НА СНИМКЕ: З. П. Иванова и О. А. Факеева.

зением времени идут в труде многие свинарки. Двенадцать из них еще в ноябре выполнили трехлетнее задание по реализации по-росят. Поистине рекордных показателей добились звено свино-водов, в состав которого входят опытные мастера своего дела К. И. Васильева, З. А. Гаврилова и З. Ф. Должанская. За год они провели три тура и от 81 свиноматки получили 723 поросенка. Это по 8,9 поросенка от каждой в среднем свиноматки на один опорос. При этом каждое животное при отъеме реализовано средним весом 15,3 килограмма при плане 14 килограммов.

Нелегок, но почетен труд свиноводов. Многие из них заслуживают уважения всего коллектива хозяйства. Равноценно по своему характеру и вкладу в успешное завершение трех лет работы доярок, пастухов, скотников, тружеников кормо-

цехов. Достойно, как стоящим полевым работникам.

Каким будет для коллектива хозяйства четвертый год пятилетки? Думается, что никто из нас не сомневается в том, что он будет более успешным, чем минувший. Партком совхоза, дирекция, рабочий комитет, все труженики хозяйства самым тщательным образом проанализировали успехи и недостатки, определили узловые задачи наступившего года по претворению в жизнь решений XXV съезда партии, Пленумов ЦК КПСС.

Все усилия тружеников полей и ферм направлены на успешное превращение зимовки скота, повышение его продуктивности, выполнение и перевыполнение плановых заданий и социалистических обязательств наступившего Нового года.

**А. ЯЩИКОВ,**  
директор совхоза  
«Кр. фронтовик»,  
член бюро  
райкома КПСС.

отдела торговли — В. Н. Иванов, обменного пункта Н. Г. Дроздов и другие.

За досрочным выполнением планов и социалистических обязательств стоит большая и напряженный труд всего коллектива и объединения «Сельхозтехника». Особое место отводится передовикам соревнования.

**В. ПАВЛОВА.**

## Трехлетний и годовой

Ранее сообщалось о том, что коллектив ремонтной мастерской объединения «Сельхозтехника» на два месяца раньше срока выполнил трехлетний план выпуска и реализации продукции. Месяц спустя рапортовали о трудовой победе рабочие станции технического

обслуживания животноводческих ферм под руководством А. Е. Антонова.

И вот наступила последняя неделя года. Один за другим доложили о завершении планов руководители других служб: станции технического обслуживания тракторов Н. В. Астратов,

## ЛЮДИ ТРУДОВОЙ СЛАВЫ

## Со знанием дела

дукции животноводства, позволяет добиться высоких показателей в работе.

Хорошо потрудилась Г. П. Баранова в минувшем, третьем году десятой пятилетки. От каждой из 25 коров в закрепленной за нею группе получено более 2400 килограммов молока. Намеченный на год рубеж не только достигнут, но и перекрыт. Вот уже несколько лет в социалистическом соревновании среди доярок совхоза она не уступает первенства.

С Галиной Павловной мы встретились на молочнотоварной ферме Ведерниково в начале декабря. Еще тогда, за одиннадцать месяцев ею было получено и сохранено 27 телят. А до конца года в ее группе коров намечалось еще десять отелов. Это результат того, что доярка добросовестно, со знанием дела занимается воспроизводством стада.

Яловости коров на ферме нет вот уже который год, — говорит доярка. — По получению и сохранности молодняка хороших результатов добились также Мария Алексеевна Игнатьева и Валентина Дмитриевна Петрова. Думаю, что с этим делом у нас и в дальнейшем

будет надлежащий порядок.

Трудностей в работе у нас немало, — продолжает Галина Павловна. — Иной раз освещения нет там, где надо. Мало имеющихся средств подчас не хватает. А то и кормов выдадут меньше, чем предусмотрено в рационе, если не доставят. Бывают и неприятные разговоры с управляемыми отделениями, бригадиром. Так что к концу рабочего дня чувствуется усталость. Зато знаешь: хлопоты должны послужить на пользу.

А иногда и вечером, дома идет разговор о том, что и как надо сделать завтра, чтобы добиться лучшего результата. В своих заботах Галина Павловна не одиночка. Ее муж, Илья Федорович, летом работает пастухом и зимой трудится на ферме.

Не остаются без внимания и дети. Их у животноводов двое. Недавно dochь ученица седьмого класса, вернулась из Артека, где она отдыхала как передовик учебы, активная общественница. И, конечно, родители рады: подрастает хорошая смена.

**Е. САМУЛЬЦИН.**

## Сделано немало

В своем докладе на июльском (1978 г.) Пленуме ЦК КПСС Леонид Ильич Брежnev, говоря о главных направлениях развития сельскохозяйственного производства на будущее, подчеркнул, что неотложной задачей является соудороточение всех усилий на выполнении и максимальном перевыполнении планов десятой пятилетки.

Вполне понятно, что в этом деле большую роль играет и закуп излишков сельскохозяйственной продукции у населения. Чтобы успешно справиться с плановыми заданиями по закупкам продуктов животноводства и растениеводства, исполнком нашего сельского Совета приложил немало усилий. И, надо сказать, старания не остались безрезультатными.

За истекшие три года пятилетки от населения, имеющего в личном пользовании коров, закуплено почти 1110 тонн молока, что составляет 126,8 процента к заданию. Значительно перевыполнены планы и каждого года в отдельности. За третий год пятилетки, например, закуп молока составил в среднем на корову 1031 килограмм.

Большая заслуга в работе по организации закупок молока от населения принадлежит правлениям колхозов имени Жданова и «Красное Заречье», лично председателям Виктору Степановичу Петрову и Виктору Ивановичу Самоукину. Несмотря на имеющиеся трудности, они выделяют молокосборщиков, оплачивающих в значительной мере их работу, обеспечивают соответствующим транспортом. В минувшем году особенно хорошо это дело было поставлено в колхозе имени Жданова.

Немалую роль играют и депутаты сельского Совета. В своих избирательных округах они проводят большую разъяснительную работу, стараются сделать все возможное, чтобы у жителей деревень излишки молока не пропадали, чтобы они сдавались государству.

Хочется отметить кропотливую плодотворную работу депутатов Анны Григорьевны Вихровой, Николая Ивановича Иванова и Василия Николаевича Ильина, которые живут и трудятся на территории колхоза имени Жданова, а также Евдокии Ермолаевны Афанасьевой, Татьяны Дмитриевны Титовой и Николая Илларионовича Алексеева, работающих на территории колхоза «Красное Заречье».

Сельский Совет на 133 процента выполнил задание трех лет пятилетки по закупкам от населения шерсти. Этой продукции сдано государству более тонны. Жители деревень, имеющие в личном пользовании скот, немалый вклад внесли в дело производства и продажи мяса. Этой необходимой для страны продукции за три года они сдали более 213 тонн.

Самое серьезное внимание было уделено и закупу от населения излишков картофеля. Несмотря на неблагоприятные погодные условия минувшего года, в целом с трехлетним планом сельсовет успешно справился. Задание выполнено почти на 110 процентов.

На старте — четвертый год пятилетки. Новые задания встают перед сельскими тружениками. И можно не сомневаться: по выполнению решений партии и правительства они сделают все от них зависящее.

**А. ПЕТРОВА,**  
председатель исполнкома  
Матюшкинского сельсовета.

# ПОВОГОДНИЕ ПОЗДРАВЛЕНИЯ ТРУДЯЩИХСЯ РАЙОНА

ОТ души поздравляем с новогодним праздником коллектива ремонтного завода. Желаем рабочим, служащим, инженерно-техническим работникам новых трудовых успехов, крепкого здоровья и счастья в жизни.

Партбюро, администрация, заводом ремзавода.

ИСКРЕННЕ поздравляем с Новым 1979 годом и успешным выполнением трехлетнего плана тружеников филиала объединения «Север». Пусть год Новый будет для вас счастливым в личной и общественной жизни, приведет к дальнейшим трудовым успехам. Желаем вам отличного здоровья.

Партбюро, администрация, комитет профсоюза филиала объединения «Север».

ДОРОГИЕ труженики колхоза «Большевик»! Примите сердечные поздравления с Новым годом — с четвертым годом десятой пятилетки. Желаем вам крепкого здоровья, личного счастья, успешного выполнения решений XXV съезда КПСС,

Партком, правление колхоза «Большевик», комитет профсоюза.

В НОВОГОДНИЙ праздник шлем искренние поздравления работникам потребобщества. Надеемся, что вы будете повышать культуру торговли, полнее удовлетворять потребности покупателей. Крепкого вам здоровья и счастья в жизни.

Партбюро, правление райпо, профком.

НАШИ славные автомобилисты, ремонтники, все труженики автоколонны № 1300. Рады поздравить вас с новогодним праздником. Отличного вам здоровья, большого личного и семейного счастья. Пусть множатся ваши трудовые успехи на бескрайних дорогах страны.

Партбюро, администрация, комитет профсоюза автоколонны.

ЗАМЕЧАТЕЛЬНЫЕ труженики совхоза «Красный фронтовик». С Новым годом вас, с успешным завершением планов года минувшего. Ждем от вас дальнейших трудовых свершений. Крепкого здоровья и счастья в вашей жизни.

Партком, комитет профсоюза, администрация совхоза «Красный фронтовик».

ИСКРЕННЕ поздравляем тружеников лесного хозяйства с Новым 1979 годом. Желаем, чтобы росли и шумели леса под вашей надежной охраной. Отличного вам здоровья и счастья во всем.

Партбюро, администрация, комитет профсоюза лесхоза.

ГОРЯЧО и сердечно поздравляем всех обес печиваемых, обслуживающий персонал с Новым, 1979 годом. Желаем каждому из вас отличного здоровья, счастья в жизни, успехов в труде.

Администрация, партбюро, местком Опочецкого дома-интерната.

СЕРДЕЧНО поздравляем работников кино дирекции с Новым 1979 годом. Желаем вам новых успехов в деле пропаганды киноискусства, удовлетворения духовных потребностей тружеников, здоровья и счастья вам и вашим семьям.

Администрация, местком районной кинодирекции.

В ДЕНЬ новогоднего праздника от души поздравляем коллектив маслодельно-сыродельного завода. Особо отмечаем труд сыроделов, добившихся присвоения своей продукции Государственного Знака качества. Верим в успехи коллектива других цехов. Крепкого вам здоровья, счастья во всех делах.

Партбюро, администрация, профком маслодельно-сыродельного завода.

ДОРОГИЕ работники электросетей! Позвольте поздравить вас с новогодним праздником и пожелать доброго здоровья и счастья в жизни. Уверены, что своим добросовестным трудом вы будете освещать путь для всех опочан, идущих к новым рубежам пятилетки.

Партбюро, администрация, комитет профсоюза района электросетей.

ХЛЕБОРОБОВ, льноводов, животноводов и всех тружеников колхоза «Урожай» поздравляем с Новым годом. Искренне желаем вам отличного здоровья, личного счастья, успехов в подъеме всех отраслей хозяйства.

Партком, правление колхоза, комитет профсоюза колхоза «Урожай».

СЕРДЕЧНО поздравляем с Новым годом всех работников учреждений культуры.

Желаем всем вам, дорогие товарищи, крепкого здоровья, счастья в личной жизни, успехов в труде по воспитанию советских людей в духе коммунизма.

Райком профсоюза работников культуры.

РАДЫ поздравить с новогодним праздником коллектив межколхозно-совхозного лесхоза. Пусть сбудутся все ваши мечты и желания. Будьте здоровы и счастливы. Новых вам успехов в труде.

Партбюро, администрация, комитет профсоюза межколхозно-совхозного лесхоза.

СЛАВНЫЕ труженики колхоза «Красный Октябрь». С новогодним праздником вас. Искренне желаем вам счастья в жизни, бодрого настроения, крепкого здоровья, больших успехов в работе во имя нового расцвета нашей Родины.

Партком, правление колхоза «Красный Октябрь», комитет профсоюза.

СЕРДЕЧНО поздравляем с Новым годом десятой пятилетки тружеников колхоза «XXI партсъезд». От всей души желаем вам доброго здоровья, личного счастья, дальнейших успехов в выполнении преднарваний XXV съезда КПСС.

Партбюро, правление, комитет профсоюза колхоза «XXI партсъезд».

С РАДОСТНЫМ зимним праздником и успешным завершением года поздравляем работников спиртзавода. Желаем доброго вам здоровья, счастья в личной и семейной жизни, дальнейших успехов в выполнении заданий четвертого года пятилетки.

Партком, администрация, завком спиртзавода.

РАЗРЕШИТЕ, труженики колхоза «Красное Заречье», поздравить вас с новогодним праздником, вступлением в четвертый год пятилетки. Пусть принесет он вам доброе здоровье, счастье в жизни. Уверены, что вы не пожалеете сил для дальнейшего укрепления экономики хозяйства.

Партбюро, правление, профком колхоза «Красное Заречье».

СЕРДЕЧНО поздравляем с Новым годом коллектива хлебокомбината, дающий к столу тружеников самый главный продукт — хлеб. Кондитерские изделия. От души желаем каждого из вас крепкого здоровья, доброго настроения, личного счастья и успехов в труде.

Партбюро, администрация, комитет профсоюза хлебокомбината.

В НОВОГОДНИЙ праздник поздравляем врачей, медсестер, нянь первого, хирургического отделения. Желаем им доброго здоровья, счастья, успехов в их благородном труде.

Рогушки.

ИСКРЕННЕ поздравляем всех рабочих, инженерно-технических работников, служащих УПП ВОГ с Новым 1979 годом, досрочным выполнением планов и социалистических обязательств. Желаем всем вам доброго здоровья, личного счастья и новых трудовых успехов.

Партбюро, администрация и комитет профсоюза УПП ВОГ.

ПРИМИТЕ труженики конторы общественного питания наши сердечные поздравления с новогодним праздником.

Желаем вам крепкого здоровья, большого личного счастья и новых успехов в обслуживании покупателей.

Партбюро, администрация, местком профсоюза конторы общепита.

ШЛЕМ горячие поздравления труженикам льнозавода в связи с новогодним праздником. Желаем рабочим, служащим, инженерно-техническим работникам больших успехов в труде, доброго здоровья и личного счастья.

Партбюро, администрация, заводской комитет льнозавода.

В ЭТОТ торжественный день от души поздравляем земледельцев и животноводов, механизаторов, всех тружеников совхоза «Глубоковский» с Новым годом, с успехами в производстве сельхозпродуктов.

Уверены, что своим ударным трудом вы добьетесь еще лучших показателей. Доброго здоровья, счастья и всех земных благ.

Партком, администрация, комитет профсоюза совхоза «Глубоковский».



На часах 12 без пятнадцати.

Редактор Н. П. ЖУКОВ

## СПРАВКИ ОБЪЯВЛЕНИЯ РЕКЛАМА ТЕЛЕВИДЕНИЕ

### 1 ЯНВАРЯ, ПОНДЕЛЬНИК

0.05 — Новогодний «Голубой огонек». Эстрадная программа.

8.00 — «Время». 8.40 — Концерт участников детской художественной самодеятельности.

9.10 — «Поэтическая композиция». 9.35 — Программа мультифильмов.

10.05 — «Дороги детства». Репортаж с выставки «Художники России — детям». 10.35 — «1979 год — международный год ребенка». Концерт «Пусть всегда будет солнце!».

11.15 — Премьера худ. фильма «Волшебный голос Джельсомино». 12.20 — «Москвичка». Телеклуб.

13.35 — Программа, посвященная 20-й годовщине кубинской революции.

15.40 — Премьера мультифильма «Почтарская сказка». 16.00—17.25 — Премьера худ. фильма «Обыкновенное чудо».

18.30 — «Жизнь науки». 18.45 — «Сегодня в мире». 19.00 — Международная товарищеская встреча по хоккею «Филадельфия Флайерс».

«Крылья Советов». 21.00 — «Время». 21.35 — Документальный фильм.

### КИНО

#### «МАЯК»

1, 2, 3 января

Художественный фильм «ВОСПОМИНАНИЕ»

Начало в 17, 19 и 21 час.

#### ДЛЯ ДЕТЕЙ

#### 2 января

Киносборник мультифильмов

«СКАЗКА О ПОПЕ И РАБОТНИКЕ ЕГО БАЛДЕ»

Начало в 15 часов.

#### 3 января

«ВОЗВРАЩЕНИЕ КОМАНДИРА»

Начало в 15 часов.

Администрация заготконосы обращается к пенсионерам, учащимся школ приглашают участие в заготовке и сдаче на склад ольховой шишки и берескового гриба «Чага». Оплата за один килограмм ольховой шишки по 60 копеек, берескового гриба «Чага» — 80 копеек. Сдатчикам в порядке отоваривания будут выдаваться металлические крышки.

Администрация.

Опочецкому дому-интернату для престарелых требуются инструктор по труду и зав.

### Наш адрес:

ТЕЛЕФОНЫ: редактора — 105, корреспондента-организатора — 185, зам. редактора — 18, тарийного отдела, отдела писем, секретаря — 77, корректора — 18, типографии — 34.

Газета выходит по вторникам, четвергам и субботам.

Опочецкая типография управления издательств, полиграфии и книжной торговли Псковского облисполкома.

Заказ 3778. Тираж 6241.

Объем 1. печ. лист